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Цель: 1. Создание радостного и веселого настроения у детей.

             2. Создание условия для развития умения действовать коллективно и 

                 самостоятельно.

Задачи: 1. Способствовать развитию физических качеств: скорости,
                     ловкости, выносливости.  

                 2. Привлечь детей к занятиям физической культуры и спортом.

                 3. Повысить эмоциональное настроение детей.

Дата и время проведения: 24 октября 2022г.  В 9.30ч. 
Место проведения: ДОУ «№ 2», спортивный зал.

Спорт. инвентарь: 2 стойки, 2 зонтика, 2 пары резиновых сапог,

                                       8 картофелин, 8морковок, 2 мешка, 

                                       косички по количеству ребят, 2 ватмана

                                       с нарисованным деревом, 32 вырезанных листика,
                                       2 шляпы, 2 куртки, 2 шарфа, 2 пары штанов,

                                       2 букета искусственных цветов. 
Ход мероприятия.
Под музыку (звучит песня, «Осень наступила») 
в спортивный зал входят команды и строятся в одну шеренгу.

Ведущий:  Если на деревьях, листья пожелтели.
                   Если в край далекий, птицы улетели. 
                   Если небо хмурое, если дождик льется – 
                   Значит, это время года, осенью зовется! (дети хором)           

Ведущий:   Здравствуйте, наши друзья любезные, ребятушки расчудесные! 
                    Весёлые и забавные, мальчишки и девчонки славные!
                    Приглашаем вас всех на «Осенние забавы!» 
     Уважаемые участники, разрешите мне представить жюри, которое будет внимательно следить за ходом наших состязаний.

Это -                                                                                   .
                                                                                            .

                                                                                            .

     Наш первый конкурс называется «Представление команд». Капитаны прошу представить свои команды.

1. Конкурс «Представление команд».
Каждая команда представляет себя в любой творческой форме (название, девиз, эмблема). 

Ведущий:   Ребята, прежде чем соревноваться, 
                    Вы скорей должны размяться. 
                    Упражнения выполняйте, 
                    За мною дружно повторяйте.
(Разминка для всех под музыку.)
 Ведущий: Дождик, дождик, 
                   Кап-кап-кап. 
                   Мокрые дорожки, 
                   Нам нельзя идти гулять. 
                   Мы промочим ножки. 

Конкурс называется «Под дождём». 

2. Конкурс «Под дождём».
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     Команды стоят в 2 колоннах. На полу перед первыми участниками лежат резиновые сапоги и зонтик. По сигналу первые обувают сапоги, берут зонтик, бегут до стойки, обегают её и возвращаются обратно, отдают сапоги и зонтики следующему участнику и встают в конец колонны, затем бегут следующие и т.д. 
    Побеждает команда, первой закончившая эстафету. 
Инвентарь: 2 стойки, 2 зонтика, 2 пары резиновых сапог. 

Участвуют 2 команды по 8 человек.


Ведущий:  Вот и осень к нам пришла, 
                      Урожай нам принесла. 
                      Эй, ребята не зевайте, 
                      Лук, картошку собирайте! 

             
Следующий конкурс - «Собираем урожай». 

3. Конкурс «Собираем урожай».

     Команды стоят в 2 шеренгах. Ребята стоят на расстоянии одного шага
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друг от друга. Перед каждой командой лежат овощи. У первой команды картофель, у второй морковь, у третьей лук, рядом с последним участником лежит мешок, в который он должен складывать овощи. По сигналу первые берут овощи, передают их второму и т.д. по цепочке в конец шеренге. Последний участник  кладёт все овощи в мешок. 
    Команда, выполнившая задание первой, побеждает.
Инвентарь: 8 картофелин, 8 морковок, 2 мешка. 

Участвуют 2 команды по 8 человек.

Ведущий: А теперь слово предоставляется жюри. Оценивается три проведенных конкурса.
Пока жюри подводит итоги, наши зрители немного разомнутся и даже могут заработать 1 балл для своей команды.

4. Подвижная игра для зрителей «Хвостики».
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Выбирается 2 водящих из зрителей двух разных команд. Всем остальным зрителям одеваются «Хвостики». По сигналу дети разбегаются в разные стороны. Водящие стараются как можно больше забрать «Хвостиков» у ребят. У кого «Хвостик» забрали, тот садится на скамейку. Водящий, который набрал больше «Хвостиков», победил, и тем самым заработал 1 балл для своей команды. 
Инвентарь: Косички по количеству ребят.
     Ведущий: Сейчас зрители могут присесть на свои места и отдохнуть, а мы дальше продолжим соревноваться. А теперь слово предоставляется жюри. Оценивается три проведенных конкурса. А также баллы, которые заработали зрители для своих команд.
Слово предоставляется жюри.

Ведущий:  Ветки в парке шелестят,
                      Сбрасывают свой наряд.
                      Он у дуба и березки
                      Разноцветный, яркий, броский.  
 
            Следующий конкурс называется «Осенний наряд». 
5. Конкурс «Осенний наряд».

     Команды стоят в 2 колоннах. Напротив каждой команды, лежит ватман с
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нарисованным деревом, без листьев. У участников в руках по два листочка. По сигналу первые бегут к ватману прикладывают листочки к веткам дерева и возвращаются обратно, задевают товарища за плечо и встают в конец колонны, затем бегут вторые и т.д. 
    Кто быстрее выполнит задание, тот и победил.
Инвентарь: 2 ватмана с нарисованным деревом, 32 вырезанных листиков. 
Участвуют 2 команды по 8 человек.

Ведущий: В огороде встал Страшило, из-под шляпы нос, как шило.
                     Целый день он пляшет, рукавами машет.

                     Чтоб Вороны-Воробьи, разлетались в стороны.
                                                                 (Пугало).
                Конкурс называется «Наряди пугало». 

                        6. Конкурс «Наряди пугало».
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    Напротив каждой команды, стоит ребенок. По сигналу 1-й ребенок бежит до пугало, одевает ему штаны. Возвращается обратно, передает эстафету, задев товарища за плечо, и встает в конец колонны. Затем бежит второй, обувает пугало резиновые сапоги и возвращается в команду и т.д. Третий бежит с курткой. Четвертый с шляпой. Пятый с шарфом. Шестой с веником. Седьмой с зонтом.
Выигрывает та команда, которая быстрее всех нарядит пугало.
Инвентарь: 2 шляпы, 2 веника, 2 пары резиновых сапог, 2 куртки, 2 шарфа, 2 зонта, 2 пары штанов. 
Участвуют 2 команды.


Ведущий: Ребята, последний конкурс завершён,
                     Весёлым, зрелищным был он!
     Пока жюри подводит итоги соревнования, мы с вами проведем осеннюю викторину.

Осенняя викторина.

1. Назовите осенние месяцы. (Сентябрь, октябрь, ноябрь.)

2. А какой из них первый осенний месяц? (Сентябрь.)
3. Какое время года следует за осенью? (Зима.)
4. В какое время года желтеет листва на деревьях и кустарниках? ( Осенью.)

5. Правда ли, что осенью птицы улетают на юг? (Да, это правда.)

6. Какие птицы улетают на юг? (Соловьи, журавли, гуси, дрозды, ласточки...)

7. Какие животные впадают в спячку? (Медведи, ежи...)

8. Какое время года предшествует осени? (Лето.)
9. Какие животные меняют осенью цвет своей шубки? (Белки, зайцы...)
10. Какие ягоды поспевают осенью? (Клюква, рябина, брусника...)

11. Боровик — это съедобный гриб? (Да.)

12. Назовите признаки осени.
13. Бывает ли осенью листопад? (Да.)
Слово для подведения итогов и награждения предоставляется нашему уважаемому жюри. 


  Жюри:  И вот подводим мы итоги,

                  Какие б не были они. 
                  Вы все сегодня молодцы! 
                  Сегодня стали вы сильнее. 
                  Сегодня стали вы дружнее. 
                  Сегодня проигравших нет, 
                  Есть просто лучшие из лучших! 
Ведущий: Славно мы повеселились, 
                     Поиграли, порезвились. 
                     А теперь пришла пора, 
                     Расставаться, нам друзья! 
                     Спасибо всем вам за внимание, 
                     Наш праздник окончен, до свидания!
Под музыку организованный уход из зала.

